11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.01.2010 22:32:20

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.01.2010 23:27:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126332/answer/126342




YuutsiBasg MamTab nopaxeHus Heo0X0OUMO UCKII0YaTh UHDEKINOHHEBIM XapaKTep 3aboeBaHus, B
nepsyio ouepab UIIIII. He uCKITI0YEHO, YTO 3TO KOHTArMO3HBIN MOJIIOCK. BaM 06s13aTenbHO Hafio
IIOCETUTH lepMaTOBEeHepoJIoTa Ha OYHOM IIpHeMe, IPOBeCT 00C/IefloBaHNe U IPOIEYUTHCI. YUTUTE,
Bbl MOXXeTe OBITH OMTACHHI 71T CBOUX ITOJIOBHI ITaPTHEPOB.



